



**ADDENDUM NUMBER 2**

**REQUEST FOR PROPOSALS #18-053  
CITY OF SANDY SPRINGS TENNIS CENTER OPERATION SERVICES**

**PROPOSALS DUE:  
APRIL 12, 2018 NO LATER THAN 2:00 P.M., EST**

**COMPLETE THIS ADDENDUM, SIGN and SUBMIT with the RFP.**

---

**To All Prospective Offerors:**

In reference to the RFP listed above, the following answers to questions, additions, deletions and changes are hereby incorporated into the Request for Proposal:

In reference to the Addendum 2 questions listed below: Update the response to the questions as follows.

7. Will the nets, windscreens, trash receptacles, score cards, etc. remain for the new operator?

*Answer: No*

13. Page 9, Section D, 8<sup>th</sup> bullet point: Tennis Center operator shall provide and maintain all court cleaning equipment...Does the Operator inherit the current clay court maintenance equipment (i.e. The court roller and other court maintenance equipment)?

*Answer: No. Upon further review, the Contractor is expected to provide any equipment necessary to operate the facility as outlined in the RFP, including but not limited to the power equipment needed to care for the clay courts, nets, windscreen, outdoor seating/tables, etc.*

**I hereby acknowledge receipt of Addendum Number 2 for #18-053 City of Sandy Springs Tennis Center Operation Services and have incorporated the changes into my response for the abovementioned Request for Proposal.**

**COMPANY NAME:** \_\_\_\_\_

**CONTACT PERSON:** \_\_\_\_\_

**ADDRESS:** \_\_\_\_\_

**CITY:** \_\_\_\_\_ **STATE:** \_\_\_\_ **ZIP:** \_\_\_\_\_

**PHONE:** \_\_\_\_\_ **FAX:** \_\_\_\_\_ **EMAIL ADDRESS:** \_\_\_\_\_

**SIGNATURE:** \_\_\_\_\_ **DATE:** \_\_\_\_\_